

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005516145

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Grana Group AG, Bern

Swiss Grana Group AG (Swiss Grana Group SA) (Swiss Grana Group LTD) c/o fenaco Genossenschaft Erlachstrasse 5 3012 Bern

Swiss Grana Group AG, in Bern, CHE-114.319.715, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 46 vom 07.03.2022, Publ. 1005421070). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Reiss, Hansjörg, deutscher Staatsangehöriger, in Lörrach (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: von Rotz, Josef, von Kerns, in Hombrechtikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10498 vom 05.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 46, Datum: 07.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern